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BIÊN BẢN
ĐẠI HỘI ……………
[bookmark: _GoBack]LẦN THỨ ………, NHIỆM KỲ 2025 – 2030
(Phiên chính thức)
—–
Căn cứ Công văn số …-CV/ĐUK ngày … của Đảng ủy Khối cơ quan và doanh nghiệp Tỉnh cho ý kiến nhân sự cấp ủy và thời gian tổ chức Đại hội.
Đại hội Chi bộ (Đảng bộ) ….., lần thứ …., nhiệm kỳ 2025 – 2030 tổ chức Đại hội phiên chính thức bắt đầu từ … giờ …, ngày …, tại ….
Đến dự Đại hội có … đảng viên trên tổng số … đảng viên được triệu tập.Trong đó, đảng viên chính thức có … đồng chí.
Đại biểu khách mời, gồm có:
1. Đồng chí ……
2. Đồng chí ……
……
I- Đại hội giới thiệu cơ quan điều hành, giúp việc
Đoàn Chủ tịch Đại hội, gồm … đồng chí có tên sau:
1. Đồng chí ……
2. Đồng chí ……
…….
Đoàn Thư ký Đại hội, gồm 02 đồng chí có tên sau:
1. Đồng chí ……
2. Đồng chí ……
II- Đồng chí …… thay mặt Đoàn Chủ tịch Đại hội phát biểu khai mạc Đại hội và giới thiệu đại biểu dự Đại hội.
III- Đại hội nghe Đoàn Chủ tịch trình bày các báo cáo
1. Đồng chí … thay mặt Đoàn Chủ tịch báo cáo tình hình đảng viên tham dự Đại hội (Kèm theo báo cáo). …/… đảng viên biểu quyết công nhận các đảng viên được triệu tập, đủ tư cách tham dự Đại hội; không có đảng viên có ý kiến khác.
Trường hợp là đại hội đại biểu thì đại diện Ban Thẩm tra tư cách đại biểu báo cáo thẩm tra tư cách đại biểu.
2. Đồng chí … thay mặt Đoàn Chủ tịch trình bày báo cáo chính trị.
(Có kèm theo Báo cáo).
IV- Phát biểu chỉ đạo của Đảng ủy cấp trên
1. Đồng chí …… phát biểu chỉ đạo
……
2. Đồng chí …… thay mặt Đại hội, nghiêm túc tiếp thu các ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí ….
V- Đại hội thảo luận, tham gia ý kiến vào các dự thảo tóm tắt Văn kiện
Đồng chí …… thay mặt Đoàn Chủ tịch điều hành thảo luận:
1. Đại hội thảo luận Báo cáo chính trị, Nghị quyết Đại hội và Chương trình hành động thực hiện nghị quyết Đại hội
1.1. Về Báo cáo chính trị
Tổng số ý kiến tham gia: … ý kiến.
(Tổng hợp các ý kiến tham gia góp ý vào Báo cáo chính trị).
1.2. Về dự thảo Nghị quyết Đại hội
Tổng số ý kiến tham gia: … ý kiến.
(Tổng hợp các ý kiến tham gia góp ý vào Báo cáo chính trị).
1.3. Về dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội
Tổng số ý kiến tham gia: … ý kiến.
(Tổng hợp các ý kiến tham gia góp ý vào Báo cáo chính trị).
2. Đại hội thảo luận và biểu quyết báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý vào các dự thảo tóm tắt Văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIV.
Đại hội nghe dự thảo báo cáo tổng hợp các ý kiến tham gia vào các dự thảo tóm tắt Văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, đại hội tiếp tục thảo luận (hoặc không có ý kiến thảo luận thêm) và biểu quyết thông qua báo cáo tổng hợp.
……
(Có báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý kèm theo)
3. Đại hội thảo luận và biểu quyết báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý vào dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ khối cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
Đại hội nghe dự thảo tổng hợp các ý kiến tham gia vào dự thảo báo cáo, đại hội tiếp tục thảo luận (hoặc không có ý kiến thảo luận thêm) và biểu quyết thông qua báo cáo tổng hợp
……
(Có báo cáo tổng hợp ý kiến góp ý kèm theo)
VI- Đại hội bầu Cấp ủy
Đồng chí … thay mặt Đoàn Chủ tịch báo cáo trước Đại hội về đề án nhân sự cấp ủy nhiệm kỳ 2025 – 2030 (Kèm theo đề án).
1. Bầu Cấp ủy
– Đại hội thống nhất về tiêu chuẩn, cơ cấu và biểu quyết số lượng cấp ủy nhiệm kỳ 2025-2030 là … đồng chí: Có …/… đảng viên chính thức đồng ý; không có ý kiến khác.
– Đại hội không có đảng viên (hoặc có … đảng viên) tham gia ứng cứ, đề cử vào Cấp ủy, nhiệm kỳ 2025-2030.
– Đại hội đã biểu quyết thông qua danh sách bầu cử vào Cấp ủy nhiệm kỳ 2025-2030 gồm … đồng chí có tên dưới đây (tên xếp theo thứ tự A,B,C):
	Stt
	Họ và tên

	1
	

	2
	

	…
	


2. Bầu Ban Kiểm phiếu
Đại hội biểu quyết thống nhất danh sách Ban kiểm phiếu do Đoàn chủ tịch đề nghị, gồm …… đồng chí có tên sau:
– Trưởng ban là đồng chí ……
– Các thành viên: ….
Ban kiểm phiếu hướng dẫn cách bỏ phiếu, kiểm tra, niêm phong thùng phiếu, phát phiếu trực tiếp cho đại biểu, kiểm số phiếu phát ra và thu về báo cáo Đại hội, kiểm phiếu bầu. Lập biên bản kiểm phiếu báo cáo với Đoàn Chủ tịch và công bố kết quả bầu cử.
3. Công bố kết quả bầu cử Cấp ủy nhiệm kỳ 2025-2030 (Kèm theo Biên bản của Ban Kiểm phiếu)
– Phiếu bầu: Số phiếu phát ra: …… phiếu; số phiếu thu về: …… phiếu; số phiếu hợp lệ: …… phiếu; số phiếu không hợp lệ: Không có.
– Kết quả kiểm phiếu như sau:
	Stt
	Họ và tên
	Số phiếu
	Tỷ lệ (%)

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	…
	…
	…
	…


– Căn cứ kết quả bầu cử, …… đồng chí trúng cử vào Cấp ủy nhiệm kỳ 2025 – 2030, thứ tự các đồng chí có số phiếu từ cao đến thấp như sau:
	Stt
	Họ và tên
	Số phiếu
	Tỷ lệ (%)

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	…
	…
	…
	…


VII. Báo cáo kết quả phiên họp đầu tiên của cấp ủy khóa mới bầu Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư, Ủy ban kiểm tra và Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra (đối với đại hội đảng bộ)
………
VIII. Đại hội bầu đại biểu đi dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối cơ quan và doanh nghiệp Tỉnh, nhiệm kỳ 2025-2030
– Đại biểu thảo luận, thông qua danh sách để giới thiệu đại biểu dự Đại hội Đảng bộ Khối cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
– Kết quả kiểm phiếu (Có biên bản kiểm phiểu gửi kèm theo).
– Kết quả danh sách đại biểu chính thức và đại biểu dự khuyết đi Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối cơ quan và doanh nghiệp Tỉnh, nhiệm kỳ 2025-2030, gồm các đồng chí có tên sau:
	Stt
	Họ và tên
	Đại biểu

	1
	
	Chính thức

	…
	
	…

	…
	
	Dự khuyết

	
	
	


IX- Cấp ủy khóa mới và Đoàn đại biểu dự Đại hội Đảng bộ cấp trên ra mắt Đại hội và phát biểu nhận nhiệm vụ.
X- Đoàn Chủ tịch Đại hội tiếp thu và biểu quyết thông qua các ý kiến đại biểu tham góp tại Đại hội
* Về nội dung Báo các chính trị
……
* Về các ý kiến góp ý vào các dự thảo tóm tắt Văn kiện Ban Chấp hành Trung ương (khóa XIII) trình Đại hội XIV của Đảng
……
* Về các ý kiến góp ý vào dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ khối cơ quan và doanh nghiệp Tỉnh
……
XI- Đại hội thông qua Nghị quyết Đại hội
1. Đồng chí … thay mặt Đoàn thư ký thông qua dự thảo Nghị quyết Đại hội.
2. Đồng chí … thay mặt Đoàn Chủ tịch Đại hội lấy biểu quyết thông qua dự thảo Nghị quyết Đại hội, kết quả như sau:
– Số đảng viên tán thành: …/… đồng chí.
– Số đảng viên không tán thành hoặc bảo lưu ý kiến: Không có
(Kèm theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ….. lần thứ ….., nhiệm kỳ 2025-2030).
Đại hội bế mạc hồi … giờ … phút, ngày ……
Biên bản lập thành 02 bản, 01 bản gửi báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy Khối cơ quan và doanh nghiệp tỉnh và 01 bản lưu tại Chi bộ (Đảng bộ)./.
	T/M ĐOÀN THƯ KÝ
(Ký tên ghi rõ họ tên)
	T/M ĐOÀN CHỦ TỊCH
(Ký tên ghi rõ họ tên)
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BIÊN B


?


N


 


Đ


?


I H


?


I ……………


 


L


?


N TH


?


 ………, NHI


?


M K


?


 2025 


–


 


2030


 


(Phiên chính th


?


c)


 


—


–


 


Căn c


?


 Công văn s


?


 …


-


CV/ĐUK ngày … c


?


a Đ


?


ng 


?


y Kh


?


i cơ quan và 


doanh nghi


?


p T


?


nh cho ư ki


?


n nhân s


?


 


c


?


p 


?


y và th


?


i gian t


?


 ch


?


c Đ


?


i h


?


i.


 


Đ


?


i h


?


i Chi b


?


 (Đ


?


ng b


?


) 


….., 


l


?


n th


?


 


…., 


nhi


?


m k


?


 2025 


–


 


2030 t


?


 ch


?


c Đ


?


i 


h


?


i phiên chính th


?


c b


?


t đầu t
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